

Елена Копылова очень трогательно рассказала о своей семье, показав снимки детей и супруга, а Наталья Карманова заметила, что самое главное в жизни каждого из нас – это мир на земле, а для любой женщины истинное счастье – в материнстве.

Марселла Хайретдинова, технологи пищевой промышленности по профессии, мама троих детей – дочери и двух сыновей – поведала зрительному залу, как трепетно любит свою семью.

Танцы, песни и театральные постановки

К подготовке творческого номера участницы конкурса подошли особенно креативно. Готовили свои выступления совместно с детьми и мужьями. Став «гвоздями» программы, ребяташки и супруги своей харизматичностью за секунды завоевали внимание и любовь всех зрителей! Показали себя как непосредственные, талантливые и яркие личности. Были и танцы, и песни, и даже – театрализованные номера!

Екатерина Ахтямова исполнила вместе с любимым мужем потрясающий танец в латино-американском стиле, а Елена Копылова представила вместе со своей «второй половинкой» вариацию на тему свадебного танца. Кристина Корнеева и Айна Саидова зажигательно двигались на сцене под современную музыку вместе со своими дочурками.

Спели со сцены – о «Маме-богомолнице» и радости материнства Наталья Карманова и Марселла Хайретдинова. К слову, Наталье создать антураж на сцене помог старший сын, который вживую играл на акустической гитаре, и мать конкурсантки, трогательно вяжущая при свечах в халате. Вместе они создали на сцене ощущение домашнего уюта, тепла и комфорта. Небольшой спектакль разыгрывали и другие участницы шоу: в частности, монологи о семейных ценностях читали в семье Анны Переваловой.

Когда каждая мама – супер!

Ярким моментом шоу также стал совместный танец всех участниц конкурса красоты и таланта: под забавную песню «Я – мать, и я умею танцевать!» многодетные мамочки сначала двигались на сцене в домашних халатах, а потом сняли их и остались исполнять хореографическую задумку в белых рубашках и черных брюках.

Пока участницы конкурса готовились к последнему – финальному своему выходу на сцену – жюри совещались, а зрителей развлекали артисты пластического любительского театра «Мельница» поселка Мельзавод. Их миниатюра, поведавшая о буднях многодетных семей, рассмешила гостей шоу и очаровала.

И вот наступил самый главный момент: оглашение результатов конкурса. Когда участницы выходили на сцену для торжественной церемонии награждения – в красивых вечерних платьях – кто-то из ребяташек в зрительном зале в сердцах воскликнул «Мама, ты – лучшая!». И все рассмеялись, потому что на самом деле, для каждой семьи их конкурсантка – однозначно «Супер многодетная мама 2022».

Но конкурс есть конкурс, и королева победительницы была только одна. Она досталась самой зажигательной и яркой участнице шоу – Кристине Корнеевой. Номинацию «Мисс Интернет» – по сути, «Приз зрительских симпатий» путем голосования получила Елена Копылова – вместе с лентой «Мисс загадка». Наталья Карманова стала «Мисс Фэшн», Марселла Хайретдинова – «Мисс доброта», Анна Перевалова – «Мисс улыбка», Екатерина Ахтямова – «Мисс сердцеедка», а Айна Саидова – «Мисс грация».

Примечательно, что все ленты на награждении были одинаковые – с надписью «Супер многодетная мама



– Я получила огромное удовольствие от шоу-программы конкурса в качестве одной из судьи: каждая участница – оригинальная, неповторимая, индивидуальная, грациозная личность. Приятно было посмотреть. Девочки – молодцы, просто супер!

Людмила Шомина, руководитель волонтерского движения «Патрушки начинаются с Тебя»

2022» – и в этом есть глубокая задумка авторов проекта: каждая женщина – уже королева! Все мамочки – по мнению организаторов шоу – прекрасны, уникальные и красивые, и на них – в буквальном смысле – держится все в жизни.

– Никогда не перестану говорить, что женщина – это центр Вселенной: как скажет женщина, так и будет, – считает Татьяна Тихонова. – И весь мир крутится вокруг женщины. Все зависит только от нее!

